

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ЗАЯВЛЕНИЕ В ПОДДЕРЖКУ ДЕЛЕГАЦИИ
БОЛИВАРИАНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ ВЕНЕСУЭЛА
НА 108-Й СЕССИИ ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО СОВЕТА

Российская Федерация категорически возражает против предпринимаемых рядом стран попыток поставить под сомнение легитимность полномочий представителей законных властей Венесуэлы в ОЗХО. Такие действия противоречат основам международного права.

ОЗХО является международной межправительственной организацией. Двусторонние отношения между государствами-членами не должны обсуждаться в рамках ее повестки дня. Признание или непризнание статуса того или иного правительства находится вне компетенции Организации.

Заявленная позиция ряда государств — это не что иное, как грубое вмешательство во внутренние дела суверенного государства. Мы отвергаем любые действия, направленные на дестабилизацию ситуации в Венесуэле. Недопустимо упорно навязывать свою собственную политизированную точку зрения, которая ведет к дальнейшему расколу ОЗХО и отвлечению внимания от выполнения стоящих перед нею задач.